

HERALDO DE ZAMORA

Siglo II. Año XVII

DIARIO DE INFORMACIÓN, POLÍTICO E INDEPENDIENTE

Franqueo concertado.

Número suelto, 5 céntimos.

Últimos telegramas de Madrid, Provincias y Extranjero.

Número 4.133.

Subscripción. Capital, un mes. 1,00
Provincias, trimestre. 2,50
Pago Portugal, id. 4,50
Extranjero id. 6,50
Isla de la capital, año anticipado. 12,50 pesos.

Las grandes injusticias y las desviaciones sociales se reivindican por la Prensa. A ella se deben todas las conquistas de la humanidad. En el siglo XX, la pluma vence á la espada.

Martes 14 de Febrero de 1911.
EDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN, SANTA CLARA, NÚMERO 55
TELÉFONO NUM. 64

El periódico, como institución, es la lengua del mundo, la luz que ilumina la conciencia, la escuela donde se comienza al pueblo, la gran palanca de la civilización moderna.

ANUNCIOS Cuarta plana. piso 0,00
Tercera id. > 0,15
Primera id. > 0,25
é inserción. Reclamos y gacetillas. > 0,25
Rendimientos, sumarios, y demás páginas suplementarias.

EL ÚLTIMO ADELANTO DE LA CIENCIA MEDICA LA RENOVACION DEL ESTOMAGO Ó SOLUCIÓN ESTOMACAL SÁNCHEZ

Remedio herbolario, puramente vegetal e infusional, dedicado especialmente á los enfermos crónicos del estómago o reputados incurables. Después de cinco años de experiencia confirmamos que nuestra Solución Estomacal Sánchez es el único exclusivo remedio que cura de una manera absoluta y definitiva las malas digestiones, dispepsias, flatos, dolores de boca, y otros diarreas e inspecciones. En muchísimos casos el alivio se obtiene en la primera dosis y la curación se consigue con un solo frasco. Hay centenares de enfermos curados que llevaban 15 y 20 años de sufrimientos y el día que probaron este remedio se ligeramente dejaron de padecer.

Al principio de usar nuestra Solución Estomacal Sánchez y por causa de la renovación del estómago se presentan ligeros maleficios que deben considerarse siempre como precursores síntomas de una rápida y perfecta curación. La salvación y el bienestar de los enfermos crónicos es incurable, está en este remedio que autorizamos solemnemente en todos los casos (excepto el cáncer y úlceras de carácter maligno) un éxito completo.

No fáces de imitaciones.

PRECIO DE UN FRASCO, 3 PESETAS

De venta en Zamora, Farmacia de don Tomás Tomé, y otras principales.

ALMACEN DE HIERBOS Y FERRETERIA ESPECIALIDAD EN CAMAS



DE
SALVADOR RUIZ
PUERTA DE LA FERIA

Teléfono 42.

CARBONES

se sirven á domicilio de brezo, encina, cisco, cok, menudo para fra-
guia, galleta superior y ovoides.

También se sirven directamente por vagones completos á precio
de mina.

VISITAD EL
CANDADO
en la confianza de hallar ventajas.

EL CONDE DE LUXEMBURGO

Preciosa colección de discos para el

GRAMOPHONE

GRAMOFONOS Y ACCESORIOS.—GRAN SURTIDO DE DISCOS IMPRESO-

NADOS POR LOS MEJORES CANTANTES DEL MUNDO.

VIUDA DE J. PARDO MAÑANOS.—RUA, 13.—ZAMORA

LA PERLA

Confitería y Pastelería. Confeitaria y Pastelería. En el número 13 de la calle de la Victoria, en Zamora.

FRANCISCO MONRABAL

Rua, 7, Zamora.

En este nuevo establecimiento encontra el público variado surtido en pastas finas de todas las clases, chocolates de Astorga, galletas de varías marcas, yemas y licores.

Se hacen encargos de tartas y reposterías a precios económicos.

Pastelerías variadas, á diez céntimos uno.

No confundirse: Rua, 7.—Esterería.

AVISO IMPORTANTE

El dia 10 se abrirá al público un gran salón de calzados de todas clases á precios increíbles.

Calzados procedentes de una quiebra á mitad de su valor se saldan.

Solo por quince días

Calle de San Andrés número 24
frente á la Agrícola

La revolución en España?

Búsquela usted en la 4ª plana del

presente número.

LOS HOMENAJES

Todos, todos los periódicos recogen en frases sentidísimas el dolor que la muerte de Joaquín Costa, el gran español, ha producido en la península entera.

Lloró España, verdaderamente apenada, hondamente afligida, la desaparición de uno de sus hijos más prenarios, más buenos.

Y corresponde así á las lágrimas amargas que él vertió en los días de luto nacional, cuando las matanzas de españoles en Sáida, cuando el desastre, cuando la mala política agravaba los viejos males de la Patria.

Aquel gran corazón fué nada más que nuestro, porque nunca se ocupó nada más que en señalar el remedio de nuestros muchos males.

Un periódico de la corte advierte que desde hace mucho tiempo la muerte de un español no produce en el ánimo público tan grande sentimiento como el causado por la pérdida de Costa.

Y es verdad, es una grande y alta

para rendir el homenaje que se merece su memoria, á más de la manifestación de duelo que se tribute á sus restos mortales y aparte del monumento que se le ha de erigir por iniciativa del Rey, que ha entregado ya mil duros para ello, se ha propuesto la difusión de las obras del gran polígrafo, de sus recomendaciones patrióticas, constructivas y sus apostolazos, terribles, contra los malos, los que lo son á sabiendas y los que lo son por ignorancia ó pereza.

A más de ello, El Imparcial formulará esta proposición, que también debe ser realizada, como las otras, y cuando tiendan á enaltecer al gran español, porque siempre se enaltecerá con él á España:

La manera más alta, noble y eficaz de demostrar respeto á Costa sería que los Municipios de Aragón—y mejor los de toda España—dejáiesen desde hoy una cantidad, acomodada á sus ingresos, para mejorar la condición de sus escuelas de primera enseñanza, creando becas para los alumnos aventajados, subvenciones para los maestros ejemplares y caídos, arbitrios de castigo contra la ignorancia, estímulos y

Creyendo el juicio universal llegado, invito a los grupos de muertos al Cedrón sombrío acuden por un lado y otro lado, como van los arroyos hacia un río.

Vuelta hacia el suelo la fulgente espada, de una sublime palidez cubierta, un ángel, colocándose á la entrada, dejó de par en par el valle abierto.

Van los muertos llegando uno por uno, su larga cuenta á liquidar postrena: mas no entra allí con voluntad ninguno, por más que el angel dice:—Entre el que quiere.

Nadie al Cedrón con voluntad desciende para saber, en su terrible imperio, la postrema verdad, que el hombre aprende en la hora del último misterio.

Los muertos con terror ven de soslayo aquél Dios que penetra el pensamiento, que parte el universo como un rayo, y su polvo infiel siembra en el viento.

Espanta á su razón siempre turbada, la justicia tan justa como tierna, que da en cambio dal don de una nonada, el don feliz de una ventura eterna.

De aquel valle, á que tantos acudían, campo final de las humanas glorias, las faldas de los montes parecían

Y continuó después:—Allí mostrando, en cuerpo juvenil, ánimo fuerte, va la de Arco, á los héroes enseñando que honra la vida el despachar la muerte.

Y el vago curso de la gaza aquella viendo admirada, de Jesús el celo, sus hechos fué leyendo á través de ella, cual detrás de una luz se mira un velo.

Y —Bien, Jesús!—decía entusiasta María de Bethania,—no lo dudes: excepto el obrar bien, no importa nada: pasa la gloria y quedan las virtudes.

Y pues, sembraste la virtud sin gloria, diste el favor, y se ocultó tu mano, mereces bien de mi alma, de la Historia, de tí, de Dios y el corazón humano.

Que vertíessemos semillas de consuelo sobre el troco del sol, Cristo dispuso, desde el gran día en que entre tierra y cielo la sangre de Jesús, Dios interpuso.—

Fue encantada y feliz, viendo aquel día doctores, santos, héroes y ermitanos, y en óptica ilusión vivió María, en un día, la vida de mil años.

Llegando aquí, las rocas se cuartean á un gran rumor tan lugubre y tan fuerte, que en la cueva que están, revolotean los siniestros terrores de la muerte.

